Biológia órákon felhasználható kompetenciamérésben szerepelt feladatok
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[image: image2.png]A pulzusszam az egy perc alatti szivosszehizodasok szamat jelenti.
‘Az ébredési pulzust harom egymast kovet6 reggel - felkelés elott ~ mért pulzusszam
atlagaként kapjuk meg.
‘Mennyi Ivett ébredési pulzusa, ha harom egymast kovetd reggelen mért pulzusértékel:
73,69 é5 712 Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kovethetok legyenek!
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[image: image5.png]Egy ember uércsoportia 0. 4, B vagy AB- lehet. A vér tovibbi jellegastessége 2 RhésuscAakmr, amely kiétféle
Tehets Rh(isus) poziiv, Tletve Rh(ésus) negtiv, seas rovidans Kb és Bh-
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[image: image6.png]A vizora  rajta dtéramlo vizmennyiséget meri. A kovetkezd bran egy vizora Kijelzje
Tathato, amelyrol 4 tizedesjegy pontossaggal olvashat le az elfogyasztott viz mennyisége
kabméterben. Az dbra felso részeén lathato szamldlo a vizfogyasztas mennyiségének
kabméterben mért egész részét mutatja. A szamlalo alatt taldlhatd Kor alak skalakrol

akalonboze tizedesjegyek értékel olvashatok le.
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Olvasd le az bran lithato vizordrdl a vizfogyasztést 4 tizedesjegy pontossiggal!
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A pontos vizfogyasztas:
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[image: image7.png]Egy tanulmany a madarak sz4mt vizsgdlta a Duna mentén a telelési id6szakban.

A megfigyelésck utan arra a kovetkeztetésre jutottak, hogy a madarak szdma dsszefiiggésben
vana Duna vizallasaval.

Etaz osszefiiggést dbrazola a kovetkezd grafikon.
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‘A grafikon alapjan melyik az a legalacsonyabb vizallis a Dunn, amikor a madarak
szama 0lenne? (E2a gyakorlatban azt jelentené, hogy csak nagyon kevés madarat lehetne
‘megfigyelni az adott vizallas mellett)
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[image: image8.png]Néhsng dlelmiszer dobozin feltintet, hagy egyes tipanyagokbsl, wiraminekbdl mennyictartaimaz, és ez &
felntrak sasmira szikséges nap bavishnek hiny szizaldka. A Ksuerkeas tiblizat gy gaboraphely

csomagelisin taldhats inormicidkat taraimazaa.
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